
Герой російсько-української війни

Вадим
Дмитришен

Анатолійович
Був родом із мальовничого селища Княгинин на 
Кам’янеччині. Народився 12 травня 1991 року в родині 
Анатолія та Світлани Дмитришених. 

    Закінчив Кам’янець-Подільський ліцей № 2 імені Т. Г. Шевченка. Поступив на 
факультет військової підготовки Кам’янець-Подільського університету імені 
Івана Огієнка. У 2017 році отримав диплом «Відкритого міжнародного 
університету розвитку людини «Україна», планував у майбутньому після 
військової вислуги працювати далі в цивільному житті.
  Вадим Дмитришен професійний військовий, капітан. У 2020 році був 
призначений на посаду начальника групи логістики штабу 3 загону спеціальних 
операцій військової частини А 1788. Вадим Анатолійович добре розумів 
значення логістичних центрів і свою відповідальність. Армія виграє битви, а 
логістика війну – і цією прописною істиною керувався у своїй складній роботі. 
Був надто відповідальний, стратегічно мислячий, і від його логістичних рішень 
залежала лінія оборони, удар по ворожих позиціях, системне виснаження ворога, 
деморалізація рашистської армії. Вадим Анатолійович особисто супроводжував 
колони машин з пальним для заправки військової техніки на рубежах бойового 
зіткнення. Це була надто небезпечна робота, але завше говорив: «А хто, крім 
мене?». Любив проконтролювати власноруч чи все зроблено належно, де можуть 
виникнути проблеми і як мобільно їх «розрулити». Він був «правою і лівою 
рукою» свого керівника. Це відчули тоді, коли Вадим пішов у кращі світи… 
Траса Бахмут-Лисичанськ. Його колона привезла пальне у Бахмут, встигли 
злити, але не встигли від’їхати. Ворожа ракета…18 травня 2022-го…
   Початок повномасштабної війни зустрів у Бородянці. Потім знову потрапив на 
Схід. Напружені бої… Ніколи не скаржився, хоч іноді спав по дві години на 
добу. Завжди говорив, що все добре, що всім забезпечені.
  Нагороди: медаль «10 років сумлінної служби», «За гідність та патріотизм», 
«Операція об’єднаних сил. За звитягу та вірність».
  Нагрудний знак Головнокомандувача ЗСУ «За досягнення у військовій службі» 
II ступеня, «За військову доблесть», «Відзнака командира 8 опСпП», відзнака 
РНБОУ III ступеня, відзнака Командувача об’єднаних сил «Козацький хрест», 
нагрудний знак МОУ «Знак пошани», почесний нагрудний знак 
Головнокомандувача ЗСУ «За заслуги перед Збройними Силами України». 
Указом Президента нагороджений орденом «За мужність» III ступеня.
  Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади».


